

Разговор с продолжением

Чистота и порядок в студенческих общежитиях



Для наведения чистоты и порядка в помещениях студенческих общежитий и на прилегающих к ним территориях объявлены субботники, которые будут проходить в три этапа.

Первый этап предполагает обрезку деревьев, уборку мусора, оставшегося льда с территорий общежитий. И эти работы уже почти завершены. 27 марта студенты (в количестве 14 человек), проживающие в студенческом общежитии № 4, во главе с комендантом Н.В. Кривенко вышли на субботник, чтобы навести порядок на территории, прилегающей к общежитию. Они собрали мусор, убрали снег и лед с площадки у центрального входа, а также вокруг здания общежития, провели обрезку деревьев. В результате на территории, где здание общежития, стало чисто. Весь мусор был помещен в контейнеры.

Ребята хорошо потрудились на благо общежития. За что от имени дирекции студгородка, администрации общежития всем участникам субботника объявляется благодарность.

Однако хочется остановиться на вопросе привлечения студентов к работам по благоустройству территорий общежитий. Я не случайно назвал количество участников субботника. В последнее время на призыв принять участие в благоустройстве общежитий некоторые студенты выставляют требование оплаты за выполненные ими работы.

В связи с этим хотелось бы напомнить, что в Положении о студенческом городке ВолгГТУ, в частности, сказано: «проживающие в общежитиях на добровольной основе могут привлекаться во внеучебное время к работам по самообслуживанию, благоустройству и озеленению территории общежития, к проведению ремонта занимаемых ими жилых комнат, систематических генеральных уборок помещений общежития и закрепленной территории и другим видам работ». (И далее автор развивает эту тему – прим. ред.).

**Ю.И. Расстрыгин,
пом. проректора по АХР.**

От редакции. Юрий Иванович Расстрыгин, на наш взгляд, затронул серьезную проблему. Но эта тема требует отдельного обсуждения.